



Возбуждено уголовное дело по факту гибели местного жителя

Вечером 31 декабря 2014 года в городе Казани на перекрестке улиц Карагандинская – Шатурская в автомашине «Вольво», оборудованной установкой для прессовки мусора, было обнаружено тело 30-летнего местного жителя. По данному факту в следственном отделе по Авиастроительному району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии, в течение дня грузчик ООО «ПЖКХ» осуществлял погрузку твердых бытовых отходов. В какой-то момент, в ходе проведения работ по погрузке мусора, мужчина упал внутрь установки, которая в это время находилась в рабочем состоянии. В результате потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/891366>